profesora: Loreto Soto Romero

Concepto raiz:
La extraccion de una raiz consiste en encontrar la base de una potencia conociendo el
exponente ( indice de la raiz) y el valor de la potencia ( cantidad subradical).
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n
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Propiedades de las raices

Descripcién Propiedad Operatoria Ejemplo

Multiplicacién de raices de | 2/ .2/p = 2/gp Se conserva el M3:.12=43.12=36 =6
igual indice indice y se
multiplican los
subradicales

Raiz de un producto yab =%a b Eselproductode | /50 =./25.2 =/25-42 =52
las raices de cada
factor

Raiz de un cociente Va+b =Va+tUb Es el cociente m—\ﬁ-ﬁ;ﬁ—at-‘d—d

entre las raices 3

del dividendo y
divisor.

Division de raices de igual | 3/, -%p =%z <h Se conserva el Vo8 +V2=108+2 =149 =7

indice indice y se
dividen los
subradicales.

1) Multiplicacion de raices de igual indice:
EJEMPLO: 8 -2 =82 =./16 =4

a) V205 = d) V55 =

b 2.2 = e) 27 -3 =
)3V6-42 = H V20-430-42-3=
g) V25 Vi = hyVE - v8 V2 =
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2) Raiz de un producto:
EJEMPLO: /75 =253 =4/25./3 =53

2)+/20 = d) V72 =
b) V147 = e)/18 =
©) 48 = n V63 =
g V12 = h)V3Z =

3) Division de raices de igual indice:
EJEMPLO: V125 ++/5 =/125+5 =25 =

a}m+d§= d)r J2 =
b) V162 + 2 = T2 +42 =
¢) 1000 + /10 = f) /96 + J_
g)Vv98: V2 = h)v243: V3 =

4) Raiz de un cociente:

EJEMPLO 1: 4/49:9 = J49 = 9 = 7+3=;

EJEMPLO 2: |2 = Yo _ 7

16 Vie 4
a) =4 = J256+196
10(]
A IZI E)\/7
c) 64 = f) VI21+144 =
169
g) V16 : 81 = h) 525
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